



因争执时妈妈动手打了他

11岁男孩负气离家 雨中9小时走了40里



与妈妈发生争执，盐城大丰一名11岁男孩，负气离家出走，在雨中徒步走了9个小时40里路，幸好被一位细心的巴车司机发觉后报警。民警接警后沿路找到男孩，带回派出所，经耐心询问，男孩终于说出家庭情况。最终警方联系上男孩父母，离家的男孩回到父母身边。

刘金龙 姜振军



民警在宿舍帮小丁洗脚 刘金龙 摄

司机回忆：“我开了两个来回了，都看到了他，低着头，感觉不正常”

2月17日，新学期开学第一天，天空下着小雨，在226省道盐城大丰段，一个背着书包的男孩没有打伞，由北向南行走在西侧路边。“我开了两个来回了，都看到了他，低着头，感觉不正常。”严天龙是一位中巴司机，常年跑大丰至川东线。

“中午12点多看到他，以为是放学回家的学生，下午4点多再次看到这个小男孩，全身都湿了，好像漫无目的，就想帮帮他。”于是，严天龙停下车，摁响喇叭，示意小男孩上车，但小男孩不予理会，继续在雨中往前走。严天龙意识到有问题，但当时车上有一车旅客，不宜停留过久，于是他拨打了110。

民警犯难：“他不说话，问他父母和班主任的电话号码，也不说”

南阳派出所副所长拜文荣和民警李超接到110指令后，沿途寻找。找到男孩后，民警让小男孩上车，但他依然不肯。民警在雨中经过十多分钟的耐心劝说，才将男孩带上车。上车后，小男孩冷得哆嗦成一团。

到达派出所后，民警直接将小男孩带到了李超的宿舍，打开空调，帮他脱下潮湿的衣裤，找来合适的衣服给他穿，并用毛巾擦干男孩双脚，叫他坐到被窝中。李超还找来零食，倒了一杯热茶给小男孩。“吃饱喝足后，问他为什么不上学，他不说话，问他父母和班主任的电话号码，也不说。”民警继续耐心和小男孩聊天，渐渐取得男孩的信任。

民警诧异：“小丁离家后一路往东，已到了南阳镇境内，9个小时走了40里路”

经询问民警得知，男孩姓丁，今年才11岁，家住大丰市区，是市区某小学学生。父母平时都很忙，没有太多时间照顾他。17日早上8点左右，小丁因小事和妈妈发生争执，妈妈动手打了他，小丁一生气就背着书包出走了。民警说，“小丁离家后一路往东，穿过裕华镇，已到了南阳镇境内，9个小时走了40里路”。

在民警耐心劝导下，小丁终于说出父母的名字和电话。此时，小丁父母知道儿子没去上学，想方设法寻找无果后，正准备报警。最终小丁的父母赶到派出所，将儿子接回。临别时，民警提醒一定要注意教育方法，夫妻俩由衷表示感谢。

为了保障村民用电 他十年磨破了40多双鞋

一名普通的农村电工，患上痛风后，忍痛穿着拖鞋，坚持走在服务村民的道路上，这一走就是十年，他就是连云港灌云供电公司四队镇供电所的庄开军。
陈忠财 王晓宇

53岁的庄开军负责当地两个村1000余户居民的用电管理，因农村用电客户居住比较分散，加之路况较差，给日常的抄表、收费、安全管理带来了极大不便。庄开军克服困难，凭借热情周到的服务，赢得了居民的信赖。

2004年春天，庄开军突感脚部不适，到医院一检查，结果患上了“痛风”，双脚不但鞋子穿不上，就连走路也不方便了。最后，他干脆穿着拖鞋，忍痛工作。但是穿拖鞋工作是违反电力安全规定的，为此，他还专门网购了一双特大绝缘鞋。从此，如遇到修理方面的活，他就换上绝缘鞋，工作一结束，赶紧再换上拖鞋。

为了冬天能正常上班，庄开军妻子找来布和棉花，做了一双特大号“棉拖鞋”，捆绑在脚上，每次出门之前，妻子都要花费10分钟帮他穿鞋。

庄开军平均一年更换拖鞋就得



村民对上门服务的庄开军(右)表示感谢 陈忠财 摄

四双，十年下来，磨破了有40多双鞋。“我的脚虽然有病，但是只要村民需要我，我能够坚持一天是一天。”庄开军还有一个心愿，那就是能找到一个名医或寻觅到一种“偏方”，治好自己的脚。他说：“如果脚不疼了，我还可以好好再干几年！”

请注意

《宿迁市市区养犬管理办法》施行 养犬被罚将计入“信用档案”

“对不文明养犬行为的个人或者单位进行媒体曝光，并根据情节轻重，计人个人和单位‘信用信息系统平台’。”2月20日下午，宿迁市召开养犬新闻发布会，发布了市区养犬的范围、种类、各部门职责等问题。

据统计数据显示，2012年宿迁市涉犬警情高达1127起，2013年1526起，一跃成为影响市民生活和治安秩序的突出问题。对此，宿迁市政府于2013年12月21日发布了《宿迁市市区养犬管理办法》，该办法从今年的2月1日起正式施行。

据了解，违反“办法”被行政机关处罚的，直接计人个人和单位“宿迁市社会信用体系”；情节轻微，不服从其他具有管理职能单位管理达三次以上的计人个人和单位“宿迁市社会信用体系”。一年内无违反本办法的，经被记录人申请可以消除该登记。根据宿迁市信用体系平台的要求，个人如果被计人这个体系，那么他在贷款、考公务员、提拔晋升等方面都将受到影响。单位如果被计人这个体系，那么将影响该单位在年终评比时的得分和排名。

吕中明 赵克阳 杨亦文

不应该

公开课被同事批评了几句 这个老师跑到同事家“讨说法”

一次公开课民主评议中，被同事指出了讲课中的不足之处，刘莉（化名）难以释怀并告诉了妈妈。次日，刘莉和妈妈来到王某家中，和对方及其男友发生吵打，导致同事受伤。此事最终还闹上法院。近日，镇江经济开发区人民法院经审理判决，刘莉和母亲赔偿王某9513.6元。

2012年9月，刘莉通过考试，来到镇江新区一乡镇幼儿园工作。2013年3月21日，刘莉在幼儿园开设公开课，并由旁听老师点评。在公开课后的民主评议上，同事王某对刘莉讲课的缺点多说了几句。说者无心，听者有意，又是当着领导的面，刘莉认为王某是在故意出她洋相，下班回家吃晚饭时，她跟妈妈说起了这件事，刘莉妈妈认为女儿在学校受了同事的欺负。

3月22日晚6点左右，刘莉和母

亲来到王某住处“讨说法”。没有说上几句，便和王某及王某的男友吵打起来，双方均有不同程度损伤，其中，王某受伤较重。随后王某被送到医院，被诊断为轻微脑震荡、腹部软组织挫伤，住院治疗27天。

2013年7月，王某将刘莉母女俩起诉到法院，要求刘莉承担医药费、误工费等损失共计两万余元。法庭审理中，刘莉母女辩称王某也有过错，要求减轻责任。双方各不相让。

近日，经多方鉴定、综合各项证据，镇江经济开发区法院最终确定，王某的各项损失合计11892元，判决被告承担80%的责任，赔偿王某损伤9513.6元，此外，案件受理费、鉴定费合计3520元，被告方负担2896元，持续大半年的纠纷到此画上句号。

陈颖睿 林清智

太过分

两次向邻家井里投毒 如东一农妇被判四年徒刑

为琐事与邻居发生口角，如东一农妇竟两次向邻居家水井中投入剧毒农药。2月14日，如东县人民法院一审以投放危险物质罪，判处该农妇有期徒刑四年。

2013年5月下旬的一天，家住如东袁庄镇某村的杨某，因琐事与邻居陈某产生矛盾，遂于次日凌晨四点，将大约三钱左右的甲胺磷农药水，倒入陈某家门口的水井里。5月21日，陈某夫妇在淘米洗菜时发觉井水有农药味，于是报警。2013年5月30日，杨某因涉嫌犯投放危险物质罪，被如东县公安局取保候审。

取保候审期限内，已经一大把

年纪的杨某仍不知悔改。2013年11月底，因为同村的顾老汉挖水沟时将泥挖到杨某家的田边上，一頓争吵后，杨某将一袋“毒蛇净”农药倒入顾老汉家的井中。顾老汉打井水洗衣服时，闻到农药味后报警。12月18日，杨某被如东警方逮捕。

如东法院审理后认为，被告人杨某因与他人纠纷怀恨在心，故意在他人水井中投放毒害性物质，危害公共安全，尚未造成严重后果，但其行为已构成投放危险物质罪。因其在取保候审期间，又实施投毒行为，酌定从重处罚，遂作出如上判决。

汤天维 陆昊 陈莹

是意外

准备做早饭，天然气发生爆燃

昨天早上6点多，淮安市淮安区新区花园小区一户居民家中发生天然气爆燃事故，户主当场被灼伤。

发生爆燃的房间位于4楼一居民家的厨房，救援人员抵达事故现场时，楼下散落着被震碎的窗户框架和玻璃碎片，爆燃厨房的物品散落一地。业主由于伤势严重，已被“120”医护人员紧急送往医院救治。

据现场知情人反映，昨天上午整个小区的天然气管道压力不稳，打开天然气时，会出现火一闪的情况。发生爆燃的这户人家，当时51岁的业主独自在家，起床准备做早饭时，天然气突然发生爆燃，将男主人面部灼伤。邻居听到响声后，赶来帮忙，第一时间将天然气总阀门关闭，并拨打电话报警。目前，事故具体原因正在进一步调查之中。

衡中强 季金晶